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9330 KAPUVÁR, FŐ TÉR 1. 

04-6212-1/2013.    
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
Készült: 2013. március 5. napján, a Kapuvári Polgármesteri Hivatal Kistárgyaló termében 
megtartott Egészségügyi és Oktatási Bizottság nyílt üléséről. 
 
 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság    Egészségügyi és Oktatási Bizottság  
tagjai:         tagjai közül jelen vannak:  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök Dr. Puhl Imre 
Dr. Hoffer Imre bizottsági tag Dr. Hoffer Imre 
Csákány Annamária bizottsági tag - 
Licskai László bizottsági tag Licskai László 
Kóczán Mihályné bizottsági tag - 
Fábián Imre bizottsági tag Fábián Imre 
Papp László bizottsági tag Papp László 
 
 
Meghívottak:       Meghívottak  
        részéről jelen vannak:  
 
Hámori György polgármester Hámori György 
Budai Imre alpolgármester - 
Németh-Csóka Gábor alpolgármester - 
Borsodi Tamás  címzetes főjegyző -  
Axnix Ildikó aljegyző - 
Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália irodavezető - 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető Lugosiné Kelemen Judit 
Cserpesné Kiss M. Erzsébet osztályvezető Cserpesné Kiss M. Erzsébet 
Kiss Györgyné idősügyi referens Kiss Györgyné 
Nyári László nemzetiségi önkormányzati referens - 
Kiss Edina vagyongazda - 
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző Horváth Zsolt 
Henye Zsuzsanna igazgató  - 
    (Rábaközi Művelődési Központ és Városi Könyvtár) 
Németh Cs. Attiláné  jkv. vezető Németh Cs. Attiláné 
 
Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint. 
 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a Bizottság 7 
tagjából 5 fő jelen van, a bizottság határozatképes. Javasolja a bizottság tagjainak a napirendi pontok 
és azok sorrendjének elfogadását.  
 
A Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5  
igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a napirendi javaslatot, az alábbiak szerint:  
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Napirendi javaslat: 

 

1. Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
 

2. Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és 
Városi Könyvtár eszközfejlesztésére 
Előadó: Kiss Edina vagyongazda 

 
 
ZÁRT ülésre 
 
 

3.  Javaslat lakás-felajánlási kérelem elbírálására  
Előadó: Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző 

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Az elfogadott napirendi pontok tárgyalását javasolja a bizottságnak. 

 
1. napirendi pont 
Kapuvár Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletének megalkotása  
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri a polgármester urat a tájékoztatásra. 
 
Hámori György polgármester: Az államháztartásról szóló törvény alapján a költségvetési rendelet-
tervezet I. fordulója 2013. február 15-ig benyújtásra került a Képviselő-testület felé. Az önkormányzati 
törvény egyértelműen meghatározza, hogy 2013-tól az önkormányzatok egyáltalán nem tervezhetnek 
költségvetési hiányt, ennek figyelembevételével készült el a II. fordulós költségvetési tervezet. Az 
elmúlt évhez képest komoly változást jelent, hogy el kell különíteni a kötelező, illetve az önként 
vállalt feladatokat. Az önkormányzatoknak elsősorban kötelezetten vállalt feladataikat kell 
biztonságosan ellátniuk. Lényegesen terheli a költségvetést az, hogy az oktatási intézmények állami 
fenntartásba  kerülése után is az infrastruktúra fenntartása továbbra is az önkormányzat feladata. A 
tavalyi kiadásokhoz képest minden területet érint a kiadáscsökkentés, ennek ellenére az alap szociális 
feladatokra, illetve a civil szervezetek támogatására is fordít az önkormányzat. Megtörtént az 5000 fő 
feletti önkormányzatok konszolidációja, a Kormány bizonyos százalékát átveszi a hiteleknek, 
tartozásoknak, ami Kapuvár esetében nagyon kedvező, összességében 76,4 %. A város kötvényét 
pozitív eredménnyel zárhatja, melyet nagyon kontrolláltan használtak eddig is, a fejlesztések enélkül 
nem valósulhattak volna meg. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat saját cégének felépítése megtérül, 
jelenleg 14 féle feladatot lát el. Szeretné megköszönni a hivatal minden osztályának munkáját a 
költségvetés elkészítésében. 
 
Lugosiné Kelemen Judit irodavezető: Megkéri a bizottságot, írásban nyújtsa be véleményét. 
 

Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak, járuljanak hozzá az önkormányzat 
2013. évi költségvetési rendelet tervezetének a Képviselő-testület elé terjesztéséhez.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen 
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Kapuvár Városi 
Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendelet tervezetét. 
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2. napirendi pont 
Közművelődési érdekeltségnövelő támogatás a Rábaközi Művelődési Központ és Városi 
Könyvtár eszközfejlesztésére 
 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Felkéri az ügyintézőt a tájékoztatásra. 
 
Horváth Zsolt vagyongazdálkodási ügyintéző: Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a Rábaközi 
Művelődési Központ és Városi Könyvtár igazgatója kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, 
melyben a költségvetési kereten kívül 1.000.000,- Ft összegű önrész támogatást kér új 
öltözőszekrények beszerzésére, illetve a technikai eszközállomány bővítésére. A támogatásra azért 
lenne szükség, mert a bútorok a felújítás alatt erősen megrongálódtak, a technikai eszközök pedig 
elavultak.  
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.  

 
Dr. Puhl Imre bizottsági elnök: Javasolja a bizottság tagjainak az eszközfejlesztés támogatását.  
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi és Oktatási Bizottsága 5 igen  
szavazattal egyhangúlag elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Rábaközi Művelődési 
Központ és Városi Könyvtár pályázatot nyújtson be eszközfejlesztésére közművelődési 
érdekeltségnövelő támogatás címén.  
 
 
Egyéb napirendet a nyílt ülésen nem tárgyaltak, a bizottság elnöke az ülést bezárta.  
 
 
 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

Dr. Puhl Imre        Fábián Imre 
                                      bizottsági elnök        bizottsági tag 

 
 
 
 
 

Cserpesné Kiss M. Erzsébet                  Németh Cs. Attiláné 
                                           osztályvezető                                     jegyzőkönyv vezető 


